

LockOut™

HARD FLOOR PROTECTOR

DIRECTIONS:

NOTE: Do not apply LockOut Hard Floor Protector on floors previously treated with other guards or sealers.

1. Clean floor with a neutral cleaner. Allow floor to dry thoroughly.
2. Apply thinly and evenly on the floor using a pump-up sprayer at an approximate coverage rate of 3500 sq ft per gallon (86 sq m per liter).
3. Spread evenly on the floor using a clean micro-fiber applicator or lint free flat fiber mop pre-sprayed with LockOut.
4. After the product has dried thoroughly, burnish the floor using a hair blend pad.
5. Apply a second coat, following instructions 2-4.
6. Do not allow water on the floor for at least 24 hours.

Keep out of reach of children. Keep container sealed when not in use. Keep from freezing.

FIRST AID:

EYE: Rinse with plenty water. If irritation develops, seek medical attention. SKIN: Wash with soap and water. INHALATION: Remove to fresh air. If symptoms persist, seek medical attention. INGESTION: Do not induce vomiting. Seek medical attention.

FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE ONLY. Safety Data Sheet available on request.

MODE D'EMPLOI:

FR

REMARQUE: N'appliquez pas LockOut Hard Floor Protector sur des sols préalablement traités avec d'autres protecteurs ou scellants.

1. Nettoyer le plancher avec un produit nettoyant neutre. Laisser le plancher sécher complètement.
2. Appliquer une mince couche uniforme de produit sur le plancher à l'aide d'un pulvérisateur à pompe, en respectant un taux de couverture d'environ 3 500 pieds carrés par gallon.
3. Étaler le produit uniformément sur le plancher à l'aide d'un applicateur en micro-fibres propre ou une vadrouille à fibres plate sans peluches sur lesquels du produit LockOut a été pré-pulvérisé.
4. Une fois que le produit est complètement sec, polir le sol en utilisant un tampon de brunissage en poils naturels.
5. Appliquer une deuxième couche, en suivant les étapes 2-4 des présentes directives.
6. Ne pas laisser de l'eau être déposée sur le plancher pendant au moins 24 heures.

Conserver hors de la portée des enfants. Bien refermer le récipient après l'usage. Tenir à l'abri du gel.

PREMIERS SOINS:

YEUX: Rincer avec l'abondance de l'eau. Si l'irritation se développe et persiste, consulter un médecin. PEAU: Si l'irritation se développe et persiste, consulter un médecin. INHALATION: Si la respiration est difficile, transporter la personne à l'air frais. Si les symptômes persistent, consulter un médecin. INGESTION: En cas d'ingestion, ne pas faire vomir. Consulter un médecin.

SEULEMENT POUR USAGE COMMERCIAL ET INDUSTRIEL. Fiche de sécurité disponible sur demande. EN CAS D'URGENCE CHIMIQUE: Produit répandu, fuite, incendie, exposition ou accident.

Téléphoner à CHEMTREC (jour ou nuit) 1-800-424-9300. En dehors des États-Unis et Canada: +1-703-527-3887 (Coût de la communication à notre compte).

| | | |
|------------------|-----------------|---------------|
| Product Code | 423FS | 423GL3 |
| Volume | 2.50 US gallons | 1 US gallons |
| Shipping Package | 4 x 2.5 gallons | 3 x 1 gallons |
| Pallet Quantity | 48 | 60 |

LockOut™

HARD FLOOR PROTECTOR

ES

INSTRUCCIONES DE USO:

NOTA: No aplique LockOut Hard Floor Protector en pisos previamente tratados con otros protectores o selladores.

1. Limpie el piso con un limpiador neutral. Deje que el piso seque por completo.
2. Aplique una capa delgada y de forma uniforme en el piso con un rociador de bomba a un índice de cobertura aproximada de 3 500 pies cuadrados por galón.
3. Extiéndalo de manera uniforme en el piso usando un aplicador de microfibras limpio o una fregona de fibra lisa sin pelusas previamente saturada con LockOut.
4. Después de que el producto ha secado, pule el piso usando una almohadilla de una combinación de pelo.
5. Aplique una segunda capa, siguiendo las instrucciones 2 a 4.
6. No permita que haya agua en el piso por al menos 24 horas.

Mantener fuera del alcance de los niños. Evitar que se congele. Mantener el contenedor herméticamente cerrado cuando no se use.

PRIMEROS AUXILIOS:

OJOS: Enjuague con abundante agua. Si la irritación persiste, busque atención médica. PIEL: Lavar con agua y jabón. Si la irritación persiste, busque atención médica. Inhalación: Llevar al aire libre. Si los síntomas persisten, busque atención médica. INGESTION: Si se ingiere, no induzca el vómito. Busque atención médica. SOLO PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL. Datos de seguridad disponibles que la solicite.

EN CASO DE EMERGENCIAS QUÍMICAS: Por derrame del producto, fugas, incendio, exposición o accidentes. Llamar a CHEMTREC al 1-800-424-9300. Fuera del territorio continental de EE.UU. Llamar al: +1-703-527-3887.

| | | |
|------------------|-----------------|---------------|
| Product Code | 423FS | 423GL3 |
| Volume | 2.50 US gallons | 1 US gallons |
| Shipping Package | 4 x 2.5 gallons | 3 x 1 gallons |
| Pallet Quantity | 48 | 60 |